Bonjour à tous, 

Comme nous en avons pris l’habitude à chaque changement (notamment confinement, déconfinement), le décret de mars 2020 (le premier) évolue. La dernière référence est celui du 16 octobre, remanié depuis plusieurs fois mais qui reste dans sa base assez stable (aménagements).

Le déconfinement et notamment la reprise des cours en maternelle et primaire le 26 avril et les collèges et lycées le 3 mai, devrait en toute logique(!) aboutir à une reprise des cours en présentiel dans les écoles de musique, pour les élèves mineurs aux mêmes dates.

Evidemment le nouveau texte n’est pas encore paru. Nous sommes vendredi 23 avril et il est 10h08.

S’agissant des adultes : rien n’est dit encore.

Mon avis de président (mais est-il utile ?), c’est que les cours individuels pour les adultes pourraient reprendre et même qu’ils n’auraient jamais dû s’arrêter. Mais si le nouveau décret interdit l’accès des adultes aux écoles sauf pour les professeurs, nous sommes obligés de nous conformer même si l’absurdité nous apparaît flagrante, j’en conviens. 
Et les vaccinés me direz-vous ? Même avec le passeport santé dans la poche comme preuve, j’ai bien l’impression que rien n’y fera !

Et les ateliers ? La question est là, plus délicate, puisque notre département et rouge sombre et que mes informations quant à la situation locale ne sont pas rassurantes.

Vous comprendrez que sauf à entrer en dissidence si les textes ne vont pas dans le sens de nos convictions, de notre intelligence, je crains que l’année soit encore perturbée.

Comme vous tous, je suis un humble musicien amateur et cette situation me désole. 

Si nous travaillons encore à la préparation de la fête de la musique c’est parce que nous y sommes encouragés par la volonté municipale qui comme nous, souhaite que nous puissions enfin nous réjouir, que les plus jeunes puissent trouver dans ce moment un temps d’expression de leur travail et que pour les moins jeunes après cette année sombre, cette fête soit source de projection sur la rentrée prochaine et une année « nouvelle », pas comme avant !
En plus de l’offre de formation existante (à consolider), nous espérons faire d’autres propositions en termes d’instruments et d’ateliers.

Les dates du 5 mai et 12 mai sont conservées pour procéder aux remboursements. Un mail et une affiche dans l’entrée de l’école vous en diront plus sur la procédure. Cette procédure sera en ligne sur le site Internet.

Pour les mois de mai et juin, nous aviserons en fonction de la réouverture ou pas, et à tous ou pas, de chaque situation (remboursements en juillet, avoir sur l’année prochaine…)

D’ores et déjà nous décidons de ne pas procéder à une augmentation des cours pour la cinquième année consécutive. On verra pour la rentrée 2022.

Décret n° 2021-384 du 2 avril 2021 modifiant les décrets n° 2020-1262 du 16 octobre 2020 et n° 2020-1310 du 29 octobre 2020 prescrivant les mesures générales nécessaires pour faire face à l'épidémie de covid-19 dans le cadre de l'état d'urgence sanitaire

