Lettre aux Adhérents 12 
Avertissement : certains d’entre vous n’ouvrent pas leur boîte mail, et d’autres n’ont pas de boîte : faites circuler l’information
Chers toutes et tous,    
Vendredi 2 avril 2021 :

Le président de la République mercredi 30 mars et les informations recueillies aujourd’hui 1er avril (en attendant le nouveau décret) nourrissent notre réflexion quant à la nouvelle organisation de l’école en avril. 
Nous connaissons les principales règles concernant le « confinement version 3 » qui entreront en vigueur a priori puisque ces règles régissent déjà les déplacements notamment, dans les 19 départements qui étaient déjà concernés par les restrictions. 
L’élément nouveau cependant est la fermeture des écoles pour 3 ou 4 semaines… selon que les enfants sont scolarisés dans le primaire, au collège ou au lycée avec une revoyure pour la rentrée après les vacances de printemps pour les premiers cités.

Conséquence : une nouvelle fermeture des écoles de musique est à « craindre » ! Pour les mineurs aussi. La réouverture s’il elle suit le calendrier de la fermeture des établissements scolaires pourrait s’effectuer le 26 avril mais pas pour tous les mineurs ! Simple !
Samedi 3 avril 2021 :

Et voilà le texte est au journal officiel : (il faut comprendre que les écoles de musique sont fermées !)

« Art. 35. – Dans des conditions de nature à permettre le respect des dispositions de l’article 1er:
« Les établissements d’enseignement artistique mentionnés au chapitre Ier du titre VI du livre IV de la deuxième partie du code de l’éducation et les établissements d’enseignement de la danse mentionnés au chapitre II du titre VI du livre IV de la deuxième partie du code de l’éducation sont autorisés à ouvrir au public, pour les seuls pratiquants professionnels et les formations délivrant un diplôme professionnalisant, et les établissements mentionnés à l’article L. 216-2 du code de l’éducation sont autorisés à ouvrir au public pour l’accueil des seuls élèves inscrits en troisième cycle, y compris dans les classes à horaires aménagés du théâtre, de la musique et de la danse, et en cycle de préparation à l’enseignement supérieur, lorsque les formations relevant du présent 6° ne peuvent être assurées à distance. »
Conséquences de la conséquence et casse-tête de l’organisation :
1- Fermeture de l’école la semaine prochaine : proposition, à une semaine des vacances, de demander aux professeurs d’organiser les cours en distanciel pour tous les mineurs (visio si possible et padlet). Récupération des cours d’instrument si non donnés, au cours du troisième trimestre.

2- Selon les décisions prises par le gouvernement lors de la revoyure, nous aviserons.
· D’ores et déjà les collégiens et lycéens doivent bénéficier d’un suivi en distanciel pour la semaine de la rentrée puisqu‘ils n’auront pas repris les cours.

· Si le reprise s’effectue comme prévue (attention aux prévisions !) le mois de mai serait un mois plein avec un retour à l’école physiquement pour tous les mineurs (toujours pas les majeurs ? s’ils sont vaccinés ??? Avec un passeport ?)

Et après :

Le mailing que nous devions envoyer concernant les remboursements subit aussi bien sûr, encore, quelques modifications. Les modalités et notamment les dates que nous allions vous proposer peuvent encore bouger. En principe le mercredi 5 mai et mercredi 12 mai nous organiserons une permanence à l’école de 14h à 18h30…. Un chèque sera remis qui « doit » correspondre pour chacun à 6 mois de cours, pas cours…
Que dire de plus ? Protégez vous bien encore en espérant que vaccin et soleil nous permettent bientôt de vivre à nouveau presque normalement et que la « Fête de la musique » à laquelle nous travaillons, puisse se dérouler, pour que tous les élèves s’expriment enfin. 
Dernière nouvelle : le groupe NMB Afrobeat Experience est contraint d’annuler sa tournée. Une partie de notre budget était soumis à la prestation de ce groupe (subvention SACEM par exemple). Il faut encore réfléchir, travailler à des alternatives ou abandonner ! Réunion de la commission cette semaine.
 Pour le plaisir NMB Afrobeat Experience… https://www.youtube.com/watch?v=PSY_Eud_r-E et plus encore… juste pour la musique.
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Une pensée pour tous ceux qui souffrent de cette pandémie, de la maladie, de l’empêchement d’exercer son métier, d’en tirer des revenus… Notre activité culturelle n’en est pas moins indispensable et cette année a représenté beaucoup d’énergie et pour nous tous beaucoup de frustration. 

Je vous souhaite un bon week end quand même et beaucoup de courage à tous.

Gilles VADON

